

Wi-Fi Smart Socket

Uni-Schuko Type

PSHP16AW

compatible with
Android devices

compatible with
iPhone & iPad



 **platinet**

USER MANUAL

EN SMART POWER STRIP GERMAN TYPE 16A PROGRAMABLE 4xUSB-A/5A TUYA APP

Remotely controlled smart power strip 3680W WiFi with a scheduler.

- Maximum power: 3680W [16A]
- Controlling the operation of devices from anywhere in the world
- Ability to set a timer, schedule and other scenarios (e.g. switching on the device after detecting motion in the apartment)
- Free Tuya / Smart Life application for Android and iOS
- approximately 11,000 different devices can be integrated
- Easy to install and use
- Cooperation with Google Home and Amazon Alexa
- Voice control when paired with Google Assistant or Alexa
- Non-flammable material for your safety

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Wireless network: Wi-Fi 2.4GHz 802.11b / g / n
- LED status indication
- Sleep timer
- Wireless control via a smartphone with access to the same WIFI network as the switch or via the Internet [the switch must also have internet access].
- Supply voltage: AC 100-240V
- Max current: 16A
- Max power: 3680Watt
- Frequency: 50 / 60Hz
- For indoor use
- Working temperature: -20 ° C / 60 ° C
- Working humidity: ≤ 80%
- Security types: WEP64 / WEP128 / TKIP / CCMP [AES]

THE PREPARATORY WORK

1. Scan the QR code or download and install 'TuyaSMART' App from App Store or Google Play.
2. Make sure your phone is connected to your home Wi-Fi network[2.4Ghz].
3. Plug the Wi-Fi smart power strip into power socket, You can see the green LED in a flashing state, if there is not flashing or reconfigure, please long press button next to the socket for about 5 seconds to restore the factory settings.

ADD DEVICES TO APP

1. Open the 'TuyaSMART' App, click '+', then click the 'Electrician', select 'Socket (Wi-Fi)' then enter Wi-Fi password.
2. After the success of the device configuration, jump to 'Home', can manage the device, such as: modify the name, check the firmware update change settings, and so on.
3. Into the 'Scenes' page, click on the top right corner '+' can add scenario. Enter the scenario name, and then add needs to perform a single or multiple tasks.

PL ZDALNIE STEROWANA LISTWA WIFI O MOCY 3680W Z FUNKCJĄ TERMINARZA.

- Moc maksymalna: 3680W (16A)
- Sterowanie pracą urządzeń z dowolnego miejsca na świecie
- Możliwość ustawienia timera, terminarza i innych scenariuszy (np. włączenie urządzenia po wykryciu ruchu w mieszkaniu)
- Darmowa aplikacja Tuya / Smart Life dla Android oraz iOS
- możliwa integracja około 11000 różnych urządzeń
- Łatwa instalacja i obsługa
- Współpraca z systemem Google Home oraz Amazon Alexa
- Sterowanie głosem po powiązaniu z Asystentem Google lub Alexa
- Niepalny materiał dla Twojego bezpieczeństwa

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

- Sieć bezprzewodowa: Wi-Fi 2.4GHz 802.11b/g/n
- Sygnalizacja statusu diodą LED
- Wyłącznik czasowy
- Kontrola bezprzewodowa poprzez smartfon z dostępem do tej samej sieci WIFI co listwa lub poprzez internet (listwa również musi mieć dostęp do internetu).
- Napięcie zasilania: AC 100-240V
- Prąd max: 16A
- Moc max.: 3680Watt
- Częstotliwość: 50/60Hz
- Do użytku wewnątrz pomieszczeń
- Temperatura pracy: -20 ° C / 60 ° C
- Wilgotność pracy: ≤ 80%
- Typy zabezpieczeń:WEP64/WEP128/TKIP/CCMP(AES)
- Do korzystania z listwy wymagane jest pobranie aplikacji TuyaSMART z Google Play lub App Store
- Ochrona: zabezpieczenie przed przeciążeniem(OLP), zabezpieczenie przed przeciążeniem zbyt wysokim natężeniem prądu(OCP), zabezpieczenie przeciwzwarciowe(SCP), przed wsadzeniem niepożądanych przedmiotów do gniazdka(Child Shutter).

PRACE PRZYGOTOWAWCZE

1. Zeskanuj kod QR lub pobierz i zainstaluj Aplikację „TuyaSMART” z App Store lub Google Play.
2. Upewnij się, że telefon jest podłączony do domowej sieci Wi-Fi [2,4 GHz].
3. Podłącz listwę Wi-Fi do gniazda zasilania. Możesz zobaczyć zieloną diodę LED w stanie migającym, jeśli nie miga lub nie zmienia konfiguracji, naciśnij i przytrzymaj przycisk znajdujący się obok gniazda przez około 5 sekund, aby przywrócić ustawienia fabryczne.

DODAJ URZĄDZENIA DO APLIKACJI

1. Otwórz aplikację „TuyaSMART”, kliknij „+”, a następnie kliknij „Inżynieria elektryczna”, z listy „Power Strip” wybierz „Wiele gniazd (Wi-Fi)” i wprowadź hasło Wi-Fi.
2. Po sukcesie konfiguracji urządzenia, przejdź do „Dom”, możesz zarządzać urządzeniem, na przykład: zmienić nazwę, sprawdzić ustawienia aktualizacji oprogramowania sprzętowego, zmienić ustawienia i tak dalej.
3. Na stronie „Inteligentny” kliknij „+” w prawym górnym rogu, aby dodać scenariusz. Wprowadź nazwę scenariusza, a następnie dodaj potrzeby, aby wykonać jedno lub wiele zadań.

RO BANDA DE ALIMENTARE INTELIGENTĂ CONTROLATĂ DE LA DISTANȚĂ WIFI 3680W CU PROGRAMARE.

- Putere maximă: 3680W (16A)
- Controlarea funcționării dispozitivelor de oriunde din lume
- Posibilitatea de a seta cronometrul, program și alte scenarii (de exemplu, pornirea dispozitivului după detectarea mișcării în apartament)
- Aplicație gratuită Tuya / Smart Life pentru Android și iOS
- pot fi integrate aproximativ 11.000 de dispozitive
- Ușor de instalat și de utilizat
- Cooperare cu Google Home și Amazon Alexa
- Control vocal dacă este asociat cu Asistentul Google sau Alexa
- Material neinflamabil pentru siguranța dumneavoastră

SPECIFICAȚII TEHNICE

- Rețea fără fir: Wi-Fi 2,4 GHz 802.11b / g / n
- Indicator LED
- Temporizator
- Control wireless prin intermediul smartphone-ului cu acces la aceeași rețea WIFI sau prin internet (switch-ul trebuie să aibă acces la internet).
- Tensiune de alimentare: AC 100-240V
- Curent maxim: 16A
- Putere maximă: 3680Watt
- Frecvență: 50 / 60Hz
- Pentru uz interior
- Temperatura de lucru: -20 ° C / 60 ° C
- Umiditate de lucru: < 80%
- Tipuri de securitate: WEP64 / WEP128 / TKIP / CCMP (AES)
- Pentru a utiliza soclul, trebuie să descărcați aplicația TuyaSMART din Google Play sau din App Store
- Protecție: protecție la suprasarcină (OLP), protecție la suprasarcină (OCP), protecție la scurtcircuit (SCP), pentru a preveni introducerea obiectelor nedorite în priză (obturator pentru copii).

Pregătirea

1. Scanați codul QR sau descărcați și instalați Aplicația „TuyaSMART” din App Store sau Google Play.
2. Asigurați-vă că telefonul dvs. este conectat la rețeaua Wi-Fi de acasă [2,4 Ghz].
3. Conectați banda de alimentare inteligentă Wi-Fi la priza de alimentare. LED-ul verde luminează intermitent, dacă nu luminează intermitent reconfigurați, apăsând lung butonul de lângă priză timp de aproximativ 5 secunde pentru a restabili setările din fabrică .

ADĂUGAȚI DISPOZITIVE LA APLICAȚIE

1. Deschideți aplicația „TuyaSMART”, faceți clic pe „+”, apoi faceți clic pe „Electrician”, selectați „Socket [Wi-Fi]”, apoi introduceți parola Wi-Fi.
2. După configurarea dispozitivului, accesați „Acasă”, puteți gestiona dispozitivul, cum ar fi: modificați numele, verificați setările de modificare a actualizării firmware-ului și așa mai departe.
3. În pagina „Scene”, faceți clic pe colțul din dreapta sus „+” poate adăuga scenariu. Introduceți numele scenariului, apoi adăugați necesități pentru a efectua o singură sau mai multe sarcini.

CZ CHYTRÁ PRODLUŽOVACÍ ZÁSUVKOVÁ LIŠTA TYP GERMAN 16A PROGRAMOVATELNÉ 4XUSB-A/5A TUYA APP DÁLKOVÉ OVLÁDANÁ ZÁSUVKOVÁ LIŠTA 3680 W WIFI S FUNKCÍ PLÁNOVAČE.

- Maximální výkon: 3680 W [16 A]
- Řízení provozu zařízení odkudkoli na světě
- Schopnost nastavit časovač, plán a další scénáře (např. Zapnutí zařízení po detekci pohybu v bytě)
- Zdarma aplikace Tuya / Smart Life pro Android a iOS
- Lze integrovat přibližně 11 000 různých zařízení
- Snadná instalace a použití
- Spolupráce s Google Home a Amazon Alexa
- Hlasové ovládání při spárování s Google Assistant nebo Alexa
- Nehořlavý materiál pro vaši bezpečnost

TECHNICKÉ SPECIFIKACE

- Bezdrátová síť: Wi-Fi 2,4 GHz 802.11b / g / n
- LED indikace stavu
- Časovač vypnutí
- Bezdrátové ovládání pomocí smartphonu s přístupem ke stejné WIFI síti jako strip nebo přes internet (strip musí mít také přístup k internetu).
- Napájecí napětí: AC 100-240V
- Max. Proud: 16A
- Maximální výkon: 3680 Watt
- Frekvence: 50/60 Hz
- Pro vnitřní použití
- Pracovní teplota: -20 ° C / 60 ° C
- Pracovní vlhkost: ≤ 80%
- Typy zabezpečení: WEP64 / WEP128 / TKIP / CCMP (AES)
- Chcete-li použít, musíte si stáhnout aplikaci TuyaSMART z Google Play nebo App Store
- Ochrana: Ochrana proti přetížení (OLP), Ochrana proti přetížení (OCP), Ochrana proti zkratu (SCP), Aby se zabránilo zasunutí nežádoucích předmětů do zásuvky [Dětská závěrka].

PŘÍPRAVNÉ PRÁCE

1. Naskenujte QR kód nebo stáhněte a nainstalujte Aplikace „TuyaSMART“ z App Store nebo Google Play.
2. Zkontrolujte, zda je telefon připojen k domácí síti Wi-Fi [2,4 GHz].
3. Připojte pásek Wi-Fi do zásuvky. Může se stát, že zelená LED bliká, pokud neblíká nebo nezmění konfiguraci, stisknutím a podržením tlačítka vedle zásuvky po dobu asi 5 sekund obnovte tovární nastavení.

PŘIDÁVEJTE ZAŘÍZENÍ DO APLIKACE

1. Otevřete aplikaci „TuyaSMART“, klikněte na „+“, poté na „Elektrotechnika“, v seznamu „Power Strip“ vyberte „Více zásuvek (Wi-Fi)“ a zadejte heslo Wi-Fi.
2. Po úspěšném nastavení zařízení přejděte na „Domů“, můžete zařízení spravovat, například přejmenovat, zkontrolovat nastavení aktualizace firmwaru, změnit nastavení atd.
3. Na stránce „Inteligentní“ přidejte scénář kliknutím na „+“ v pravém horním rohu. Zadejte název scénáře a poté přidejte potřeby k dokončení jednoho nebo více úkolů.

SK CHYTRÁ PREDLŽOVACIÁ ZÁSUVKOVÁ LIŠTA TYP GERMAN 16A PROGRAMOVATELNÉ 4XUSB-A/5A TUYA APP

Diaľkovo ovládaná zásuvková lišta 3680 W WiFi s funkciou plánovača.

- Maximálny výkon: 3680 W [16 A]
- Riadenie prevádzky zariadenia odkiaľkoľvek na svete
- Schopnosť nastaviť časovač, plán a ďalšie scenáre (napr. Zapnutie zariadenie po detekcii pohybu v byte)
- Zdarma aplikácia Tuya / Smart Life pre Android a iOS
- Je možné integrovať približne 11 000 rôznych zariadení
- Jednoduchá inštalácia a použitie
- Spolupráca s Google Home a Amazon Alexa
- Hlasové ovládanie pri spáovaní s Google Assistant alebo Alexa
- Nehorľavý materiál pre vašu bezpečnosť

TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE

- Bezdrôtová sieť: Wi-Fi 2,4 GHz 802.11b / g / n
- LED indikácia stavu
- Časovač vypnutia
- Bezdrôtové ovládanie pomocou smartfónu s prístupom k rovnakej WiFi sieti ako strip alebo cez internet (strip musí mať tiež prístup k internetu).
- Napájacie napätie: AC 100-240V
- Max. Prúd: 16A
- Maximálny výkon: 3680 Watt
- Frekvencia: 50/60 Hz
- Na vnútorné použitie
- Pracovná teplota: -20 ° C / 60 ° C
- Pracovná vlhkosť: ≤ 80%
- Typy zabezpečenia: WEP64 / WEP128 / TKIP / CCMP (AES)
- Ak chcete použiť, musíte si stiahnuť aplikáciu TuyaSMART z Google Play alebo App Store
- Ochrana: Ochrana proti preťaženiu (OLP), Ochrana proti preťaženiu (OCP), Ochrana proti skratu (SCP), Aby sa zabránilo zasunutiu nežiadúcich predmetov do zásuvky (Detská závierka).

PRÍPRAVNÉ PRÁCE

1. Naskenujte QR kód alebo stiahnite a nainštalujte Aplikácia „TuyaSMART“ z App Store alebo Google Play.
2. Skontrolujte, či je telefón pripojený k domácej sieti Wi-Fi [2,4 GHz].
3. Pripojte pásik Wi-Fi do zásuvky. Môže sa stať, že zelená LED bliká, ak neblíkajú alebo zmení konfiguráciu, stlačením a podržaním tlačidla vedľa zásuvky po dobu asi 5 sekúnd obnovte továrenské nastavenia.

Pridávajte ZARIADENIE DO APLIKÁCIE

1. Otvorte aplikáciu „TuyaSMART“, kliknite na „+“, potom na „Elektrotechnika“, v zozname „Power Strip“ vyberte „Viac zásuviek (Wi-Fi)“ a zadajte heslo Wi-Fi.
2. Po úspešnom nastavení zariadenia prejdite na „Domov“, môžete zariadenie spravovať, napríklad: premenovať, skontrolovať nastavenie aktualizácie firmvéru, zmeniť nastavenie atď.
3. Na stránke „Inteligentný“ pridajte scenár kliknutím na „+“ v pravom hornom rohu. Zadajte názov scenára a potom pridajte potreby na dokončenie jedného alebo viacerých úloh.

IT SMART POWER STRIP TIPO TEDESCO 16A PROGRAMMABILE 4xUSB-A / 5A APP TUYA

Presa multipla intelligente da 3680W WIFI controllata a distanza con programmatore.

- Potenza massima: 3680 W (16 A)
- Controllo del funzionamento dei dispositivi da qualsiasi parte del mondo
- Possibilità di impostare un timer, un programma e altri scenari (es. Accendere il dispositivo dopo aver rilevato un movimento nell'appartamento)
- Applicazione gratuita Tuya / Smart Life per Android e iOS
- È possibile integrare circa 11.000 dispositivi diversi
- Facile da installare e utilizzare
- Collaborazione con Google Home e Amazon Alexa
- Controllo vocale se accoppiato con Google Assistant o Alexa
- Materiale non infiammabile per la vostra sicurezza

SPECIFICHE TECNICHE

- Rete wireless: Wi-Fi 2,4 GHz 802.11b / g / n
- Indicazione di stato a LED
- Sveglia
- Controllo wireless tramite uno smartphone con accesso alla stessa rete WIFI dello switch o tramite Internet (lo switch deve anche avere accesso a Internet).
- Tensione di alimentazione: AC 100-240V
- Corrente massima: 16A
- Potenza massima: 3680 Watt
- Frequenza: 50 / 60Hz
- Per uso interno
- Temperatura di lavoro: -20 ° C / 60 ° C
- Umidità di lavoro: ≤ 80%
- Tipi di protezione: WEP64 / WEP128 / TKIP / CCMP (AES)
- Per utilizzare la presa, è necessario scaricare l'applicazione TuyaSMART da Google Play o dall'App Store
- Protezione: protezione da sovraccarico (OLP), protezione da sovraccarico da sovracorrente (OCP), protezione da cortocircuito (SCP), per evitare che oggetti indesiderati vengano inseriti nella presa (Child Shutter).

IL LAVORO PREPARATORIO

1. Scansiona il codice QR o scarica e installa App „TuyaSMART“ da App Store o Google Play.
2. Assicurati che il tuo telefono sia connesso alla rete Wi-Fi domestica [2,4 Ghz].
3. Collegare la ciabatta intelligente Wi-Fi alla presa di corrente, è possibile vedere il LED verde in uno stato lampeggiante, se non lampeggia o si riconfigura, premere a lungo il pulsante accanto alla presa per circa 5 secondi per ripristinare le impostazioni di fabbrica .

AGGIUNGI DISPOSITIVI ALL'APP

1. Apri l'app „TuyaSMART“, fai clic su „+“, quindi su „Electrician“, seleziona „Socket (Wi-Fi)“ e inserisci la password Wi-Fi.
2. Dopo il successo della configurazione del dispositivo, passare a „Home“, in grado di gestire il dispositivo, ad esempio: modificare il nome, controllare le impostazioni di modifica dell'aggiornamento del firmware e così via.
3. Nella pagina „Scene“, fare clic su „+“ nell'angolo in alto a destra per aggiungere uno scenario. Immettere il nome dello scenario, quindi aggiungere le esigenze per eseguire una o più attività.

LV VIEDĀ ROZETE, EIROPAS TIPĀ (VĀCU SCHUKO), 16A, PROGRAMMĒJAMA, 4xUSB-A/5A TUYA LIETOTNE

Attālināti vadāma viedā rozete 3680W ar WiFi un grafika iestatīšanas funkciju.

- Maksimālā pieļaujamā jauda: 3680W (16A)
- Kontrolē pieslēgto ierīču darbību no jebkuras vietas pasaulē
- Iespēja uzstādīt taimerī, darbības grafiku un citus iestatījumus (piemēram, ieslēgt ierīces, kad dzīvoklī tiek uztverta kustība no sensora)
- Bez maksas Tuya / Smart Life lietotne priekš Android un iOS operētājsistēmām
- Var tikt pieslēgtas aptuveni 11 000 dažādas ierīces
- Ierīci ir viegli uzstādīt un lietot
- Saderīgs ar Google Home un Amazon Alexa
- Iespējams izmantot balss vadību, kad ierīce savienota ar Google Asistenu vai Alexa
- Ražots no neuzliesmojoša materiāla Jūsu drošībai

TEHNISKIE PARAMETRI

- Bezvadu tīkls: Wi-Fi 2.4GHz 802.11b / g / n
- LED statusa indikators
- Miega režīma taimeris
- Bezvadu vadība no viedtālruna ar interneta savienojumu, vai savienojumu tajā pašā bezvadu tīklā kā viedā rozete (viedajai rozetei arī ir jābūt savienojumam ar internetu).
- Barošanas spriegums: AC 100-240V
- Maksimālais strāvas stiprums: 16A
- Maksimālā jauda: 3680W
- Frekvence: 50 / 60Hz
- Paredzēts lietošanai iekštelpās
- Darbības temperatūra: -20 ° C / 60 ° C
- Ieteicamais telpas mitruma līmenis: < 80%
- Drošības protokoli: WEP64 / WEP128 / TKIP / CCMP (AES)
- Lai uzsāktu lietot viedo rozeti, Jums ir nepieciešams lejupielādēt TuyaSMART lietotni no Google Play, vai Apple App Store
- Drošība: Pārslodzes aizsardzība (OLP), Strāvas pārslodzes aizsardzība (OCP), Aizsardzība pret tīssavienojumu (SCP), Bērnu droši rozetes slēgi, pret nevēlamu objektu ievietošanu (Child Shutter).

SAGATAVOŠANA PIRMS IERĪCES LIETOŠANAS

1. Noskenējiet QR kodu, vai lejupielādējiet manuāli un instalējiet .TuyaSMART' lietotni no App Store vai Google Play.
2. Pārliecinieties, ka Jūsu viedtālrunis ir savienots ar Jūsu mājas bezvadu tīklu(2.4Ghz).
3. Pievienojiet savu WiFi viedo rozeti enerģijas avotam, Jums būtu jāredz, ka LED indikatora gaisma mirgo zaļā krāsā. Ja LED indikators nemirgo zaļā krāsā, ierīci nepieciešams atiestatīt nospiežot un paturot pogu aptuveni 5 sekundes. Šī darbība atiestatīs ierīci uz rūpnīcas iestatījumiem.

PIEVIENO IERĪCES VIEDTĀLRUŅĀ LIETOTNĒ

1. Atveriet .TuyaSMART' lietotni, nospiediet ' + ', tad nospiediet .Electrician' , izvēlieties .Socket (Wi-Fi)' un ievadiet savu bezvadu tīkla paroli.
2. Pēc veiksmīgas ierīces uzstādīšanas, Jūs no lietotnes galvenās izvēlnes varēsiet kontrolēt tādas opcijas, kā, piemēram: rediģēt ierīces nosaukumu, pārbaudīt programmaparatūras atjauninājumus, rediģēt iestatījumus un citas funkcijas.
3. Atverot 'Scenes' izvēlni, labajā augšējā stūrī nospiediet '+', lai pievienotu grafiku. Ievadiet grafika vēlamu nosaukumu un tad ievadiet nepieciešamos rādītājus, lai izpildītu vienu, vai vairākus uzdevumus vienkopus.

RU SMART POWER STRIP НЕМЕЦКИЙ ТИП 16А, ПРОГРАММИРУЕМЫЙ 4xUSB-A / 5A TUYA APP Полоса WiFi с дистанционным управлением мощностью 3680 Вт с функцией планировщика.

- Максимальная мощность: 3680 Вт (16 А)
- Контроль работы устройств из любой точки мира
- Возможность установить таймер, расписание и другие сценарии (например, включение устройства после обнаружения движения в квартире)
- Бесплатное приложение Tuya / Smart Life для Android и iOS
- можно интегрировать около 11 000 различных устройств
- Простота установки и использования.
- Сотрудничество с Google Home и Amazon Alexa
- Голосовое управление в паре с Google Assistant или Alexa
- Негорючие материалы для вашей безопасности.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

- Беспроводная сеть: Wi-Fi 2,4 ГГц 802.11b / g / n
- Светодиодная индикация состояния
- Таймер сна
- Беспроводное управление через смартфон с доступом к той же сети WiFi, что и полоса, или через Интернет (полоса также должна иметь доступ в Интернет).
- Напряжение питания: 100-240 В переменного тока
- Максимальный ток: 16А
- Максимальная мощность: 3680 Вт
- Частота: 50/60 Гц
- Для использования внутри помещений
- Рабочая температура: -20 ° C / 60 ° C
- Рабочая влажность: < 80%
- Типы безопасности: WEP64 / WEP128 / TKIP / CCMP (AES)
- Для использования полоски необходимо скачать приложение TuyaSMART из Google Play или App Store.
- Защита: защита от перегрузки (OLP), защита от перегрузки по току (OCP), защита от короткого замыкания (SCP), для предотвращения попадания посторонних предметов в розетку (детский затвор).

ПОДГОТОВИТЕЛЬНАЯ РАБОТА

1. Отсканируйте QR-код или загрузите и установите Приложение „TuyaSmart“ из App Store или Google Play.
2. Убедитесь, что ваш телефон подключен к домашней сети Wi-Fi (2,4 ГГц).
3. Вставьте полосу Wi-Fi в розетку. Вы можете увидеть мигание зеленого светодиода, если он не мигает или не меняет конфигурацию, нажмите и удерживайте кнопку рядом с разъемом в течение примерно 5 секунд, чтобы восстановить заводские настройки.

ДОБАВИТЬ УСТРОЙСТВА В ПРИЛОЖЕНИЕ

1. Откройте приложение «TuyaSMART», нажмите «+», затем нажмите «Электротехника», выберите «Несколько розеток (Wi-Fi)» из списка «Разветвитель питания» и введите пароль Wi-Fi.
2. После успешной настройки устройства перейдите в «Дом», вы можете управлять устройством, например: переименовывать, проверять настройки обновления прошивки, изменять настройки и так далее.
3. На «Умной» странице нажмите «+» в правом верхнем углу, чтобы добавить сценарий. Введите имя сценария, а затем добавьте потребности для выполнения одной или нескольких задач.

ES TIRA ENERGIA INTELIGENTE TIPO ALEMÁN 16A PROGRAMABLE 4xUSB-A / 5A APP TuyaSmartLife (Cooperación Google Home, Control por Voz combinado Google Assistant o Alexa) Tira WiFi de 3680W con control remoto y función de programador.

- Potencia máxima: 3680W (16A)
- Controlar el funcionamiento de dispositivos desde cualquier parte del mundo
- Posibilidad de configurar un temporizador, un horario y otros escenarios (por ejemplo, encender el dispositivo después de detectar movimiento en el apartamento)
- Aplicación gratuita Tuya / Smart Life para Android e iOS
- se pueden integrar aproximadamente 11.000 dispositivos diferentes
- Fácil de instalar y usar
- Cooperación con Google Home y Amazon Alexa
- Control por voz cuando se combina con Google Assistant o Alexa
- Material no inflamable para su seguridad

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

- Red inalámbrica: Wi-Fi 2.4GHz 802.11b / g / n
- Indicación de estado LED
- Tiempo de dormir
- Control inalámbrico a través de un teléfono inteligente con acceso a la misma red WIFI que la tira o vía Internet (la tira también debe tener acceso a Internet).
- Voltaje de suministro: CA 100-240V
- Corriente máxima: 16A
- Potencia máxima: 3680 vatios
- Frecuencia: 50 / 60Hz
- Para uso en interiores
- Temperatura de trabajo: -20 ° C / 60 ° C
- Humedad de trabajo: < 80%
- Tipos de seguridad: WEP64 / WEP128 / TKIP / CCMP (AES)
- Para usar la tira, debe descargar la aplicación TuyaSMART de Google Play o App Store
- Protección: Protección contra sobrecarga (OLPI), Protección contra sobrecarga por sobrecorriente (OCP), Protección contra cortocircuitos (SCPI), Para evitar que se introduzcan objetos no deseados en el enchufe (Obturador para niños).

CONFIGURACION

1. Escanee el código QR o descargue e instale la aplicación App „TuyaSMART“ de la App Store o Google Play.
2. Asegúrese de que su teléfono esté conectado a la red Wi-Fi (2,4 GHz) de su hogar.
3. Enchufe la regleta de Wi-Fi a una toma de corriente. Es posible que vea el LED verde parpadeando, si no parpadea o cambia la configuración, presione y mantenga presionado el botón junto al enchufe durante aproximadamente 5 segundos para restablecer la configuración de fábrica.

AÑADIR DISPOSITIVOS A LA APLICACIÓN.

1. Abra la aplicación „TuyaSMART“, haga clic en „+“, luego haga clic en „Ingeniería eléctrica“, seleccione „Múltiples enchufes [Wi-Fi]“ de la lista „Regleta de enchufes“ e ingrese la contraseña de Wi-Fi.
2. Una vez que la configuración del dispositivo sea exitosa, vaya a „Inicio“, puede administrar el dispositivo, por ejemplo: cambiar el nombre, verificar la configuración de actualización del firmware, cambiar la configuración, etc.
3. En la página „Inteligente“, haga clic en „+“ en la esquina superior derecha para agregar un escenario. Ingrese un nombre de escenario y luego agregue necesidades para completar una o más tareas.

FR SMART POWER STRIP ALLEMAND TYPE 16A PROGRAMMABLE 4xUSB-A / 5A TUYA APP

Une rallonge électrique WiFi télécommandée de 3680W avec une fonction de planification.

- Puissance maximale: 3680 W (16 A)

- Contrôle du fonctionnement des appareils de n'importe où dans le monde
- Possibilité de définir une minuterie, un horaire et d'autres scénari (par exemple, allumer l'appareil après avoir détecté un mouvement dans l'appartement)
- Application gratuite Tuya / Smart Life pour Android et iOS
- environ 11 000 appareils différents peuvent être intégrés
- Facile à installer et à utiliser
- Coopération avec Google Home et Amazon Alexa
- Commande vocale lorsqu'il est associé à l'Assistant Google ou Alexa
- Matériau ininflammable pour votre sécurité

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

- Réseau sans fil: Wi-Fi 2,4 GHz 802.11b / g / n
- Indication d'état par LED
- Minuterie de mise en veille
- Contrôle sans fil via un smartphone avec accès au même réseau WIFI que la rallonge ou via Internet (la rallonge doit également avoir accès à Internet).
- Tension d'alimentation: AC 100-240V
- Courant max: 16A
- Puissance maximale: 3680Watt
- Fréquence: 50 / 60Hz
- Pour une utilisation en intérieur
- Température de fonctionnement: -20 ° C / 60 ° C
- Humidité de travail: < 80%
- Types de sécurité: WEP64 / WEP128 / TKIP / CCMP (AES)
- Pour utiliser la rallonge, vous devez télécharger l'application TuyaSMART depuis Google Play ou l'App Store
- Protection: contre les surcharges (OLP), contre les surcharges de surintensité (DCP), contre les courts-circuits (SCP), pour éviter que des objets indésirables ne soient mis dans la prise (protection enfant).

PREPARATION A L'UTILISATION

1. Scannez le code QR ou téléchargez et installez l'application „TuyaSMART” de l'App Store ou de Google Play.
2. Assurez-vous que votre téléphone est connecté à votre réseau Wi-Fi domestique (2,4 GHz).
3. Branchez la rallonge Wi-Fi dans une prise de courant. Vous pouvez voir le voyant clignoter, s'il ne clignote pas ou ne change pas de configuration, appuyez et maintenez le bouton à côté de la prise pendant environ 5 secondes pour réinitialiser les paramètres d'usine.

AJOUTER DES APPAREILS À L'APPLI

1. Ouvrez l'application „TuyaSMART”, cliquez sur „+” puis sur „Electricien”, sélectionnez „Prises multiples (Wi-Fi)” dans la liste „Power Strip” et entrez le mot de passe Wi-Fi.
2. Une fois la configuration de l'appareil réussie, allez dans «Accueil», vous pouvez gérer l'appareil, par exemple: renommer, vérifier les paramètres de mise à jour, modifier les paramètres, etc.
3. Sur la page „Intelligente”, cliquez sur „+” dans le coin supérieur droit pour ajouter un scénario. Entrez un nom de scénario, puis ajoutez les besoins pour effectuer une ou plusieurs tâches.

DOWNLOAD FREE
iOS
Tuya Smart APP



DOWNLOAD FREE
ANDROID
Tuya Smart APP



Producer: **PLATINET S.A.**
30-798 Kraków, Sliwiaka 48, PL
www.platinet.eu

Importator: **PLATINET ELECTRONICS SRL**
077065 CORBEANCA, JUD ILFOV
str. PISCULUI 10A/2, RO
tel.: 0 742 233 799, officero@platinet.eu
www.platinet.eu

